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Telephone 5122, Gerrard. Salﬁ"'::i"iﬂ. 7893.

B9, OXFORD STHEET,

‘;.d-

(Opposite Rathbone Place), and k"

10, SOHO SQUARE, W.

(ADJOINING)

A CATALOCUE OF }}N Iﬁ;ﬂHTATIUN OF
e SUPNINETS & €HiNA

COMPRISING
Marqueterie Wardrobes, China Cabinets, Bureaus, Escretoires, Buffets, Card and Side Tables,
Commodes, Chests of Drawers, Corner Cupboards, High Back and other Chairs, &e.,

THREE FINE CHIPPENDALE WARDROBES

Chippendale Escretoires, Chests of Drawers, Communies, Buffets, Tables, Wine i’._.uu]:.,n
Chairs, &c.,

SATINWOOD COMMODES, TABLES, &c.,
QUEEN ANNE MARQUETERIE BUREAU, HALL CLOCKS,
EMPIRE (E!SF}HE‘IE(])[HE;S]I} EOFEJE:? &Enamers,
OLD OAK PANELUINC, TWO PAIRS urmﬁr;izzﬁmﬁiﬁésn DOORS, SHUTTERS,
GERYED OAK BLIZABRTHAN CABIN ETS,

Oak Hanging China Calinets, Bureaus, Oak Cofiers, Tables, Chairs, and four Carved Oak
Columns with Gilt Caps,

TWO LOUIS XVIi. CARVED MARBLE COLUMNS,

Lead Figure with Sundial, and a 6-fold Lac-japan Screen, in Red and Gold,

Blue and @oloved Orviental Thina,

| Leeds, Lowestoft, Worcester, Old English, Lustre Ware, French China, Delft Ware, Cut Glass,
WVenetian Wine Glasses, Bottles, &c.,
VERY FINE WEDGWOOD DESSERT SERVICE, Hand Painted in Flowers
Quantity of fine Sheffield Plate, 'ier Glasses in Gilt Frames, quantity of Brass Work,
200 pieces of Pewler, Wall Lights, Stove Backs, yoo Old Dutch Tiles, Deed Boxes,
Paintings on Glass, Nic-nacs, &c.
A S A S S S S S . AT S S S A, S S . 0, S S L . A, S, 0 S 0

W. & I . BONHAI & SON)

Will Sell by Auction at their Spacious Galleries as above,

On WEDNESDAY, SEPTEMBLER 13th, 1905,

At TWELVE o'clock precisely.
BEY ORDER OF Mr. S. MOSSEL, OF AMSTERDAM.

On View Moxpay aNp TUESDAY, SEPTEMBER 11r.h and 1zth. Catalogues (Post 1 r{.n} 'mtl at

the Auctioneers' Offices, 65, OXFORD STREET & 10 SOHO SQUARE, W,




dCTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF BSALE.

Vinet,—That the highest bidder shall be the purchaser ; and if any dispute
sha'l arise between two or more bhidders, the lot or lots, shall, at the
discretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer's decision
to be final.

s0xD. —No person to advance less than one shilling in the pound at each

hidding.

* wrin. —The purchasers to give m their names and places of abode, and pay
Jdown 256 PER CENT., if required, in part payment of the purchase -money ;
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

fountil.—In the case of lots upon which therc is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller.

TivtH.—The lotzs to be paid for and taken away, whether genuine and
suthentic or not, with all faults and errors of every description. at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioncers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guaranree

whatever.

HxTH.—pon failure of complying with the above conditions, the men v
cmposited in part payment aball be forfeited. All lots uneleared wi b
ens time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale. and 1l
leficiency (if any) attending such re-sale shali be made gooa v ne
i daulter at this sale,

at.—W, & F. C. Boxuam & Soxs while taking every reasonable care =
+ =ct the respective lots after they are sold, do not hold themse ves
gomnsible for any lws or damage that may arise w g j such 'ots abres

5 03 of the hominer the prurchaser talkong all risks,



LOT.

NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED LY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEF! IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTEL: SOLD
WITHOUT ANY REESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANT CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AFD
KOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVLD, AND .
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWELRABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, I ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS ALKD SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT 50 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLT RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

All persons regquiring payment or settlement of
accounts for Goods soid, are respectfuily requested
to attend at the Offices either on Saturday, between
the hours of 12 and 3 o'clock, or on NMonday between
12 and 6 o'clock.

SPECIAL NOTICE.--THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES

LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCKED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE

On WEDNESDAY, SEPTEMBER 13th, 1905,
At TWELVE o'clock precisely.

Two brass lamps, 2z hanging boxes, kettle stand, and 3
slices |

Six Delft urn stands

Two copper and brass pails and covers

Four painted bottles

Three colored Delft dishes

A lac-japanned work box with ivory fittings

An embossed copper pail with brass cover
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8 Kighteen Venetian wine glasses
Twelve liqueur bottles
' Two oak and brass tubs
Mahogany liqueur case with 4 bottles
Three Delft pots, 3 vases, and a bottle
Three pewter jugs
Three ditto dishes
Six ditto plates
A brass knife tray, 2 lamps, stand, and a box
Four large copper pails
Four curious painted bottles
Twelve Venetian wine glasses
Mahogany liqueur case with 6 bottles
21  Two brass and copper oval shape jardiniers
22 Four engraved Venetian bottles
23 Set of 5 blue Delft vases and beakers and 3 covers
24 A pewter jug, coffee pot, milk ewer, and 4 basins
25 Four large Delft jars
26 Three fire brasses, brass jardinier, colander, and 2 slices
27 An embossed brass and copper pail and cover
28 Four marqueterie frames
29 Six pewter plates :
30 Three large blue Delft dishes
31 Large blue Delft plague—View in Holland .
32 Two large blue Oriental dishes
33 Four brass and copper jardiniers
34 Large colored Delft vase and cover
35 Two mahogany and brass bound tubs
36 Two large copper pails
37 Eighteen tall cut champagne glasses
38 A brass lantern
39 A brass pail, and a ditto lamp

&
\




40
A1
42
43
44
45

47
43
49
50
51
53
54
55

57
58
59

O1
62

5

Pair of colored Delft crocus vases

Three pewter dishes

Six ditto plates

Six colored Delft ditto

A toilet glass in mahogany and inlaid frame

Blue Delft vases and beakers, 6 pieces

An embossed copper pail and cover

Two brass kettles, 2 stands, box, and a lamp

Three pewter jugs

Three large ditto dishes

Six pewter plates

Twelve small Delft dishes

Four Venetian glass bottles

Two colored Delft plaques—Views in Holland

Four painted bottles '

Four marqueterie frames

Sixteen Leeds ware dessert dishes

sSixteen cld English cups, and 11 saucers

An embossed brass jardinier

A mahogany and brass bound wine cooler

Two large copper pails

Two tortoiseshell boxes

Two pewter copper pots, milk ewer, and 2 sugar basins and
covers

An oval brass tray, 2 lamps, kettle stand, box and cover,

and an ash tray
Thirteen cut tumblers
Two Leeds ware baskets, 1 with cover
Six lLowestoft plates
Two Delft jardiniers
Set of 3 colored Delft vases and covers, and 2 ditto beakers
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70
71

90
o1

2
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A fine plated vase and cover, milk ewer, and a string
stand

Four Louis XVI. plated candlesticks

Two antique pewter lamps, and 4 candlesticks

Four Delft urn stands, and 4 ash trays

Three brass kettle stands, 2 candlesticks, milk jug, and a
box

A mahogany liqueur case, fitted with 4 bottles

A large blue Oriental vase and cover

A Queen Anne walnut chest of 4 drawers with brass
handles

An oval shape satin-wood and inlaid table

A marqueterie music cabinet with panel door

Ditto bedside cupboard

A carved oak hall seat with rising seat and panel back

Five and 1 arm carved frame chairs

A small oak hanging china cabinet

MAHOGANY CHEST OF 4 DRAWERS with shaped fronts and
ormolu mounts

A marqueterie corner shape folding top card table

An Empire mahogany corner cupboard with panel doors

A carved oak form

Mahogany and inlaid escritoire with drawer over, ditto
inside, and panel doors under

An Empire mahogany chest of 6 drawers

A marqueterie folding top card table

A Chippendale bedside cupboard

A marqueterie toilet glass frame

Five ditto frame chairs p

Mahogany and inlaid COMMODE with drawer and folding

doors under
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104
105
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107
108
109

110
11
112
113
114

15
116

&
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A Queen Anne walnut and marqueterie bureau with
drawers, &c. inside and large drawers under

Mahogany and inlaid buffet with rising top, drawers and
tambour front

Ditto bedside cupboard with drawer and tambour front

Two carved open-work panels

An antique mahogany chest of 4 drawers with ormelu
handles

A marqueterie frame arm chair

A carved oak Elizabethan cabinet with folding doors

An old Lowestoft china punch bowl, and a pair of antique
pistols

Eighteen pieces of blue and white Worcester tea ware

A Lowestoft china coffee pot and cover, painted in flowers
and gilt

A Leeds ware openwork china jardinier

A Lowestoft mug, 2 tea caddies and a cover

Eighteen Venetian wine glasses

Six old English cut decanters and stoppers

Pair of fine cut glass bowls

Two large brass and copper pails

Set of 3 large blue DELFT VASES AND COVERS, and a pair
of beakers

An Empire pier glass in gilt frame

Three blue Delft jars with brass covers

Five pewter plates and 2 dishes

Fifteen green wine glasses

Two cut glass tea caddies and stoppers, 2 ditto cups and
saucers, and a sugar basin

Large colored Delft plaque

Pair of blue Delft salad bowls

A brass lantern with glass panels
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119
120
121
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123
124
125

126

125
128

129

130
131
13

133

134

135

136
137
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A WEDGWOOD DESSERT SERVICE, painted in
flowers, consisting of 24 plates, 12 dishes, 1 other, 2
tureens with covers and stands, and 2 hutter dishes with
covers and stands

Four Leeds ware plates, and a vase

Pair of salt glaze dishes

Four marqueterie frames

Three brass warming pons

A mahogany and ebonized wine cooler with brass liner

Two brass lamps, and 4 hanging boxes

FFour small embossed jardiniers

An antique carved oak china cabinet with shelves, panel
doors under, and shaped cornice

A marqueterie upright chest of drawers with brass handles

A large pier glass in mahogany and inlaid frame (a.f.)

A CHIPPENDALE WARDROBE, fitted with shelves
and drawers inside, enclosed by panel doors and long
drawers under

An oval satinwood and inlaid table

A marqueterie chest of 4 drawers with brass handles

An old English OAK anp INLAID CABINET, fitted
with 2 panel doors over, and 2 ditto under

A mahogany and marqueterie circular table on pillar and
block

A CARVED OAK BUREAU, fitted with drawers, &c.
inside, panel doors under, surmounted by a cabinet with
shelves, enclosed by a pair of panel doors

Mahogany and inlaid commode fitted with drawer and
panel doors under

Mahogany and marqueterie hall seat with lath back

A Queen Anne walnut chest of 4 drawers with brass
handles
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Five and 1 arm antique chairs, covered in leather cloth

An old QUEEN ANNE WALNUT anp INLAID
BUREAU, fitted with small drawers, &c. inside, large
drawers under and brass handles

A large size embossed brass and copper jardinier with lion
heads

A mahogany semi-circular commode, fitted drawer and
tambour front
A walnut and marqueterie bureau on legs with drawers, &c.

A satinwood and inlaid CORNER CHINA CABINET,

fitted with shelves, 3 drawers, panel doors under, and
glazed ditto oves

A mahogany and inlaid commode, fitted with drawer and
panel doors under

A Queen Anne walnut bureau, fitted with small and large
drawers and brass handles

An Empire mahogany CORNER CHINA CABINET
with glazed door over and under, and ormolu mounts

Four carved oak wall panels

A Chippendale bedside cupboard with drawer and tambour
front

A MAHOGANY anDp INLAID BUREAU with cylinder
fall, drawer, &c. inside and large drawers under

A small carved oak china cabinet with glazed door

Eighteen Venetian wine glasses

A brass and copper pail and cover

Two large copper pails

A Derby pattern tea service, 18 pieces

Nine blue Oriental plates

Four Delft urn stands, and 4 ditto ash trays

Large salt glaze dish, ditto plate, Leeds ware dish, 6 red
cups, 6 saucers, and 2 china bowls
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172
173

174
175

176
177
178
179
180

181
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Six pewter plates

Three ditto dishes

Three ditto jugs

Five Delit vases and a ditto beaker

Two antique brass lanterns

Three large painted bottles

Two fine blue Oriental dishes

Two large aster pattern Oriental basins

Eight richly cut glass decanters

Three pewter jugs

Four metal altar candlesticks

Four pewter basins, 3 pepper boxes, 2 mustard pots, lamp,
spill vase, salt cellar, and a measure

Large Delft plaque (a.t.)

Four salt glaze dishes

Set of 3 large colored vases and covers, and a pair of
beakers

Four marqueterie frames

An embossed brass and copper jardinier

A stone pedestal with sundial, and a stone bird

An antique mahogany CORNER CABINET, fitted with
shelves and tambour front

Mahogany and marqueterie round table on pillar and
block

An Empire mahogany chest of 6 drawers with ormolu
handles

Ditto ESCRITOIRE, fitted with drawers, cupboard under
brass mouldings and gallery

Mahogany and inlaid semi-circular side table with tambour
front

A satin-wood and inlaid oval table
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201
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Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
ormolu handles

An Empire MAHOGANY CHINA CABINET, fitted
with shelves, glazed doors, marble columns and ormolu
mounts

Two carved oak Gothic doors

A Queen Anne WALNUT aAnp INLAID WARDROBE,
hitted with shelves, enclosed by panel doors and long
drawers under

A mahogany Chippendale side table

A marqueterie hanging china cabinet with glazed door

- A marqueterie frame arm chair

A fine old POKER-BURNT COFFER with figures
&c. on stump feet

A carved oak hanging china cabinet

A marqueterie enclosed washstand, fitted with -marble slab
(af.), plate glass panel and drawers under

An old carved oak cabinet, fitted with shelves, enclosed by
2 panel doors

A carved mahogany Empire screen

A 4ft mahogany and marqueterie bedstead with panel
head, footboard and sides

A Chippendale chest of 4 drawers

An antique mahogany china cabinet, fitted with shelves,
glazed doors and panel ditto under g

An inlaid bedside cupboard with tambour front

Six marqueterie frame chairs with loose sheets

Pair of Chippendale mahogany. side tables with 2 drawers
and carved legs

Four tall painted OAK COLUMNS with carved and gilt
caps

Eighteen Venetian wine glasses

-
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A Leeds ware dessert basket, 2 stands, and a Staffordshire
milk ewer

An old English cauliflower pattern tea pot and cover

A fine salt glaze ditto and cover

Eight Lowestoft plates

Seven soup ditto, and a dish

Pair of copper milk pails

A large colored DELFT VASE AND COVER, and a pair
of ditto BEAKIRS

Three large blue Delft jars and covers

Set of 4 carved and gilt altar candlesticks

A lac-japanned cabinet with drawer and panel doors

A Chippendale bookcase, enclosed by 2 glazed doo rs over,
panel doors under and 2 small drawers

Mahogany and marqueterie sofa

Walnut corner cabinet, enclosed by 4 panel doors, richly
carved

A brass chandelier 1or 12 lights

Walnut bureau, fitted with long and short drawers and
bookcase over

Four Venetian glass bottles

Set of 3 large Delft vases and covers, and a pair of beakers
and covers

Two old pewter lamps, 2 candlesticks, 2 pepper boxes,
mustard pot, and a salt cellar

Three blue Delft basins

Pair of Delft crocus vases

Twelve cut wine glasses

Pair of cut fruit baskets

Pair of cut decanters and stoppers, and 2 cups and saucers

Pair of plated wine coolers

Pair of Delft cows, and a crocus vase
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Large embossed brass jug and cover

Pair of Empire arm chairs, richly decorated with ormolu

A sundial, supported by a lead figure

Pair of very fine sculptured marble plaques with coats-of-
dl'i1ls

Empire mahogany circular table on carved stand

Pair of ormolu bronze candelabra, supported by bronze
female figures

WALNIT anp MARQUETERIE WARDROBE,
fitted with drawers, &c. inside, enclosed by 2 panel
doors and large drawers under

A marqueterie frame arm chair

A large oak coffer with iron mounts

A SATINWOOD anp TULIPWOOD BUREAU, fitted
with small drawers, &c., inside, large drawers under and
ormolu mounts, &c.

Walnut hanging china cabinet with glazed door

A MAHOGANY anND INLAID ESCRITOIRE, fitted
with drawers and cupbeard under, enclosed by 2 panel
doors

A small walnut china cabinet with glazed door and drawers
under

A marqueterie chest of 4 drawers with ormolu mounts

Mahogany and marqueterie semi-circular side table with
tambour front

Pair of Empire MAHOGANY COMMODES with
drawers, panel doors under and ormolu mounts

Mahogany and marqueterie bureau, fitted with drawers
inside, large ditto under and ormolu mounts

A marqueterie folding top card table

An old German walnut and inlaid coffer
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An Empire mahogany CORNER CABINET, fitted with
4 panel doors columns at sides and ormolu mounts

Mahogany and inlaid work table

Pair of marqueterie frame chairs with broad backs

WALNUT anp MARQUETERIE CABINET with
shelves, enclosed by a pair of massive panel doors

A marqueterie frame arm chair

A helmet shape copper coal scuttle and scoop

A brass and copper ash pan on feet

Mahogany liqueur case with 4 bottles and a glass

Three pewter jugs

Six ditto plates

A pewter tobacco box and cover, 3 small iugs, pepper box,
and a bowl

Two antique brass lamps, and 4 match boxes

An old English china tea service, 30 pieces

Six blue Delft dishes

Old English china cups and saucers, 37 pieces

An antique brass lamp, and 2 embossed brass boxes

Twelve cut wine glasses

‘A very fine old Lowestoft CHINA TEA SERVICE with

masonic arms and flower decorations, consisting of 29
cups and saucers, milk ewer, tea pot and cover, tea
caddy and cover, basins, and 2 dishes

A brass ard copper pail and cover

Two blue Oriental vases and 3 beakers

Ten pieces of lustre tea war

Two large Lowestoft MEAT DISHES with coat-of-arms

Two ditto

Two circular ditto

Six ditto plates

Six soup ditto
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Three circular dishes

Six small deep ditto

An old English mahogany and inlaid knife case

Two mahogany tea trays

A MAHOGANY CHIPPENDALE WARDROBE with
shelves, enclosed by panel doors and drawers under

A small walnut china cabinet with drawers, shelves and
glazed door

Mahogany and inlaid pedestal with cupboard and slide

Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers

A large mahogany and marqueterie frame

A lead bust of Dante

A lady’s rosewood and tulipwood writing table

A 3ft 6 mahogany and marqueterie bedstead

A brass and copper barrel shaped coal scuttle

A carved oak cabinet with glazed door over and panel
doors under

An Empire mahogany dwarf wardrobe with panel door

A walnut and marqueterie cabinet with 4 panel doors

A Chippendale bedside cupboard

A Queen Anne WALNUT BUREAU, fitted with drawers
&c. inside and large drawer under :

Mahogany coffer with 2 drawers

A walnut and marqueterie china cabinet with 2 glazed
doors over and 2 panel doors under

Pair of curious shape old brass lanterns

Pair of large embossed brass and copper jardiniers on lion
feet

A marqueterie chest of 4 drawers

204* An antique Chippendale arm chair on ball and claw feet,

seat covered in leather (a.f.)
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A marqueterie corner shape ESCRITOIRE with cabinet
over, small drawers, &c. inside and cupboard under

Walnut hanging china cabinet

Large size carved oak coffer with panel front

Pair of large Gothic doors

Sixteen long oak shutters

A 6-fold lac-japanned SCREEN red ground and gilt figures

Pair of Louis XVI. marble columns

An Empire clock and a pair of vases

Twelve pieces of antique lace

Two lace ccllars and a pair of sleeves

Three pieces of lace

Ditto lot

Pau of ebonized oblisks wlth glass panels and ormolu

R SR

An antique rosewood bureau, fitted with small and large
drawers

Mahogany and marqueterie chest of 4 drawers with
ormolu mounts

Antique HALIL CLOCK in upright amboyna-wood case

Mahogany chest of 4 drawers with shaped fronts

A satinwood and inlaid chest of 4 drawers with ormolu
mounts

Fourteen mahogany frame chairs with rail backs, stuffed
seats, covered in hair cloth

An Empire mahogany frame sofa

A copper and brass jardinier with lion head handles

A Queen Anne WALNUT BUREAU, fitted with
drawers inside, ditto under and cabinet over with
panel doors, one with glass panel

Mahogany frame arm chair

A brass helmet shape coal scuttle and scoop

12472
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A Shefheld plated tray on feet

Pair of circular ditto

Eight blue Oriental plates

A tall gres de Flandre jug with metal cover

Four blue Oriental beakers, and 2 vases

Two pewter lamps, basin and cover with handles, sauce
boat, 2 pepper boxes, and 2 mustard pots

Four brass boxes, and 2 lamps

An old brass lantern, and a large brass jug

A finely cut glass basket with plated handle

Set of 3 blue Delft vases and covers, and a pair of beakers
A Leeds ware candlestick, and a ditto figure

A very handsome shaped plated vase

Ditto the companion

An embossed brass lantern

An oak dining room table with slides on ball shaped feet
A brass and copper fender

Ditto lot

A fine piece of wood carving

Set of 6 marqueterie chairs

A French china tea service, 18 pieces

Pair of French china crocus vases and covers
Two cut glass basins and covers

Two very fine cut glass bowls

Pair of Liverpool china plaques

Five large oak panels

A sundial on stone pedestal

Two embossed brass plaques with branches for light
Four Delft urn stands and 4 bowls

Two large brass pails

Seven pewter plates

A Gothic pattern leaden casket



15

344 Pair of antique brass lanterns

345 Two antique warming pans

346 Six Sheffield plated decanter stands

347 LEighteen Venetian wine glasses

348 Two embossed copper pails

349 An embossed brass pail and cover

350 Three pewter dishes

351 Six ditto plates

352 Two pewter lamps, 4 basins, 2 mustard pots, and 2 jugs

353 Two large Delft plaques

354 Five marqueterie frames

355 A pier glass in Queen Anne walnut frame

356 Anold CARVED OAK PULPIT with PANELS

357 Ten pieces of silver lustre tea china

358 Four painted bottles

359 Pair of fine cut glass bowls

360 An antique Sheffield plated tea urn

361 Plated tea pot. sugar basin, and a cream ewer

362 Three large pewter dishes, and 6 plates

363 Four pewter jugs

364 Two large embossed copper jardiniers

365 A brass and copper pail and 2 others with covers

366 A carved oak hanging china cabinet

367 Three blue china vases, 1 cover, and 2 beakers

368 Two pairs of Sheffield plated candlesticks

360 Nine ditto decanter stands

370 Thirteen blue Oriental plates

371 Nine blue and white Tourney plates

372 Two pairs of plated candlesticks, chamber ditto, toast
rack, and a jewel casket

373 Four brass and copper jardiniers

374 = Ten blue Oriental plates
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Six pewter plates, and 2 mustard pots
Two Delft fish dishes, old English milk ewer, slop basin,
sugar ditto, china figure, and 4 blue china bowls

Nineteen Venetian wine glasses
Twelve gilt liqueur bottles

Four marqueterie frames

Two brass bound wine coolers with liners
A brass vase with handles

A Chippendale wine cooler with brass liner
110 Dutch tiles, various

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

100 ditto

Ditto lot

A wrought iron chest with key
A large IRON STOVE BACK
Ditto lot

Ditto lot

Two ditto

Ditto lot

Four ditto

Two antique fire grates

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

About 8o old red bricks

FINIS



At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
(n THURSDAY, the 14th day of SEPTEMBER, 1905,
At ELEVEN o'clock precisely,

Modern Household Furniture
AND BEFFECTS.

At the Rooms, 10, Soho Square, W.
On TUESDAY, the 19th day of SEPTEMBER, 1905,
At TWELVE o'clock precisely,

Modern Household Furniture

AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear prior to Sale in Standard,

Telegraph and Times,

VALUATIONS FOR PROBATE, TRADE AND TRANSFER,

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS,
Compensation Claims arising from Public Bodies,

Railway Companies, or Local Boards,

THE DISPOSAL & LETTING HOUSES, LANDS & ESTATES.

BArRNARD & CRANNIS, Printers, 36, Frith Street, Shaftesbury Avenue, W,



